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« Co3sgaHme yvalmmcs ycrnoBum ans
000OCHOBaHHOro BblIbOpa Npoduns
00y4eHuns Yepes OLEHKY COOCTBEHHbIX
BO3MO>XXHOCTEN B YCBOEHUU
MaTeMaTUYECKOro MmaTtepuasna Ha OCHOBE
pacLUMPEHNs NpeacTaBrieHns o rpadpukax

doyHKL MU



3agaudun

» 3aKpPENUTb OCHOBBLI 3HAHUN O NMOCTPOEHUM
rpadPuKoB PYHKLNN
* YrnybuTtb 1 paclimMpuTb 3HAHNSA O

rpadpukax, BbIXogdaLWMX 3a paMKu
nporpamMmbl

« BoBneyb B NpakTU4ECKY0 AEATENbHOCTb
Kak pakTop JIMYHOCTHOIO Pa3BUTUSA



[padmyecknn cnocob - oanH U3 cambixX YOOOHbBIX N HArNAOHbIX
cnocoboB nNpeacTaBneHnst U aHanmaa nHdopMaLum.

« 1.Meteopornoruyeckas crnyxba

Temnepatypa Boagyxa B Hopunecke
nerom 2001 r. 1 60-neT.HopmMa
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2.Bpaun-6onesHu cepgua(kapanorpammel)

« 3.leonoru- konedaHus no4ssbl,

NnokasaHua cencmorpados

4.9KOHOMUCTbI-KpMBbIE cnpoca n
NPEeANOXeHUs, NIMHUM
NPOU3BOACTBEHHbIX BO3MOXHOCTEMN
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[ padpukn K pasnnuyHbIiM cUTyaLnam

-Mga4 nogHann Hag nofnom u -['pnb pacTeT, 3aTeEM ero
BbIMYCTUNN N3 PYK CpblBaloOT U cyLuaT
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[ padpumk pyHKUMN y=f(x)+ k nony4aeTcs
napannenbHbIM NepeHocoM rpaduka y=f(x) Boonb
ocu y Ha k egunHuy, BBepx, ecnu k>0 1 Ha (k) egmnHML

BHU3, ecnu k<0
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[ padpuk pyHKUKMM y=f(x+C) NonyyaeTcda napannenbHbIM
nepeHocoM rpadouka yHKuMKn y=f(x) BOOSb OCU x Ha ¢
eanHuL, Brieso npu ¢>0 1 Bnpaso npm c<0

y:(X+3)3 | | y:6/)(

y=6/(x4)




[padpuk pyHKUMKM y=af(x),(a >0) nony4aeTca pacTsaXeHnem
rpadounka yHKunm y=f(x) Boonb ocn QY sapasnpna>1u
Cy>XeHueM B 1/a pas npu 0<a<1
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[padpuk pyHKUMKM y=f(kx) nonyyaeTcsa cxatuem rpapumka pyHKLNmU
y=f(x) BOonb ocn OX B k pa3 npu k>1 n pactsaxxeHmem B 1/k pas npu

O<k<1
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[ padpuk pyHKUNM y=-f(x) nonyHaeTcsd CUMMETPUYHBLIM
oTobpaxkeHnem rpadomka pyHKunm y=f(x) OTHOCUTENBHO OCU
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[ padpuk pyHKUKMM y=f(-x) nony4HaeTcsd CUMMETPUYHBLIM
oTobpaxkeHnem rpadomka pyHKunm y=f(x) OTHOCUTENBHO OCU
Ov.

Yy=KOpP€EHb U3 y=KOpP€EeHb N3
y=3x2 . / y=3x2 =2X+3 2x+3




[TocTpoeHue rpadpmkoB, coaepxalinx HECKOMNbKO
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[padpuk pyHKUMKM y=If(x)l nony4aeTca us rpadouka yHKUnn y=f(x)
cregyrowmm obpasom: YacTb rpadomka, pacnonoXeHHas HUXKe
ocu OX,CUMMETPMNYHO OTODpaXkaeTca OTHOCUTENBLHO 3TOW OCU;

OCTarnbHaga ero 4acTb ocTaeétcs 6e3 nsmeHeHnn

y=13x5] y=13/x2]




[ padpuk pyHKUMKM y=Ff(|x|) nony4aeTca nus rpadouka PyHKUnn y=f(x)
crnegyrowmm obpasom :MacTb rpaduka, pacnoroXxeHHasa B
obnacTtu x=0,octaetca 6e3 u3SMeHeHNI, U 3Ta Xe YacTb rpaduka
CUMMETPUYHO OTOBpaXaeTca OTHOCUTENBHO ocK OY

v=x%4|x|+1 vy=5|x|3




y=x*|x]|6]
y=x*x6 — y=x*|x|6— y=|x*|x] 6]




[ padpuk 3aBucmMmocTu |y|=f(x) nonydyaetrca na rpadpumka y=f(x),
€CIN BCe TOYKMN, ANA KOTOPbIX f(x)=20 COXPaHAKTCA U OHU Xe
NepeHoOCATCH CUMMETPUYHO OTHOCUTENBLHO OCK abcumce
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[ padpnkn KyCco4HO-3aaaHHbIX PYHKLNN

* HenpepbiBHAA KyCOYHO-NMHENHAA PYHKLUA Ha3biBaemas
NMMHENHBbIM CrnianHOM.

Vi
j"_/ ru/xz, =0
3: XA nfﬁu O=x< 4




L =

éﬂx hbu & > 2

VED /1%1/ X<

v=x+|x2| | x|

~ X +& ﬂ//g&a D<x< )

A

Vi

g




KycoyHo-anemeHTapHble (PyHKLUK, He
MMetoLLie pa3pbIBOB.
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Kyco4yHo-anemeHTapHble dYHKLNKU C
pa3pbiBaMM
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